



## Руководитель следственного управления Анатолий Говорунов провел личный прием



01 июня 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Говорунов провел личный прием, в том числе в инициативном порядке.

На личный прием приглашены 3 граждан по вопросам проведения процессуальных проверок и рассмотрения обращений.

В ходе приема руководителем следственного управления Анатолием Говоруновым заявителям даны необходимые разъяснения, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1693526>